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Дударю Ігору Никифоровичу  75! 
 
Дудар Ігор Никифорович - 02. 01. 1948, с. Ходаки Барського р-ну 

Вінницької області – фахівець у галузі будівництва.  
Закінчив Одеський інженерно-технічний університет у 1971 році.  
Працює у ВНТУ з 1975 року, а з 1971 року по 1975 рік (біля п’яти років) 

працював на будівництві в Вінницькому будівельному комбінаті на посаді 
майстра, виконроба. Керував будівництвом Вінницького протезного заводу, 
корпусу Вінницького національного технічного університету, санаторію-
профілакторію хімкомбінату та інших будов в місті Вінниці. 

Доктор технічних наук з 2000 року по спеціальності "Будівельні матеріали 
та вироби". 

Професор кафедри Промислового і цивільного будівництва з 2001 року.  
Засновник та завідувач кафедри Містобудування і архітектури ВНТУ, з 2003 року.  
У 2002 році заснував та став завідувачем кафедри Містобудування та архітектури. 
Член науково-педагогічної комісії Міністерства освіти України з напрямку Міське будівництво і 

господарство. Нагороджений за успіхи в підготовці кадрів вищої кваліфікації почесними грамотами 
ВНТУ, Академії будівництва України, Міністерства освіти і науки України. 

Професор І.Н. Дудар є " Відмінником освіти МОН України".  
Галузь наукових інтересів – розробка термосилової технології виробництва залізобетонних виробів, 

економія енергетичних ресурсів при тепловій обробці залізобетонних виробів, розробка 
мілкозернистих високоміцних мілкорозмірних виробів на основі термосилової технології, економія 
енергетичних ресурсів при виготовленні залізобетонних труб, вдосконалення методів і принципів 
санітарного очищення від твердих муніципальних відходів міст. 

Результати наукових досліджень і конструкторських розробок д.т.н., проф. І.Н. Дударя внесли 
суттєвий вклад в будівельну науку та техніку і знайшли практичне застосування не тільки в Україні,  а 
й за її межами. Професором був запропонований новий спосіб імпульсного пресування при ущільненні 
бетонних сумішей ЖБК. Розроблені основи теорії поширення зовнішнього тиску в масиві бетону. 
Досліджено процеси теплопереносу в баготошарових середовищах. 

Цілий ряд розробок не мали аналогів і підтверджені 25 патентами і авторськими свідоцтвами на 
винаходи. За результатами були підготовлені і опубліковані 11 монографій. Професор був науковим 
керівником і відповідальним виконавцем у багатьох господарсько-договірних науково-дослідних 
робіт. 

Професором І.Н, Дударем створена перша наукова школа, яка основана на термосиловій технології 
спеціальних виробів і конструкцій, яка дозволяє значно підвищувати міцність бетону виробів та 
економити теплову енергію на промислових підприємствах. Автором була запропонована і  розроблена 
нова комплексна технологія на основі використання ТСВ способів і хімічних добавок. 

Розроблена  теорія визначення швидкості поширення тиску в масиві бетону, запропонований новий 
імпульсний спосіб пресування виробів , тощо. 

Друга наукова  школа базується на розробці нових способів теплової обробки ЗБВ з використанням 
сонячної енергії та тепла від переробки твердих побутових відходів, підвищення якості санітарного 
очищення  міст, тощо 

Ігор Никифорович – професіонал своєї справи, чудовий викладач, висококваліфікований та вмілий 
керівник, науковець, який по праву може пишатися своїм інтелектуальним потенціалом, успіхами та 
напрацюваннями. Ігор Никифорович нагороджений за успіхи у підготовці кадрів вищої кваліфікації  
почесними грамотами ВНТУ, а також Академії будівництва України Міністерства освіти і науки 
України. Професор І.Н. Дудар  є "Відмінником освіти МОН України".  

Шановний , Ігоре Никифоровичу, прийміть щирі й теплі привітання з Ювілеєм, адже – це не просто 
свято, це здобутки усіх ваших років життя. 

Ваш професіоналізм та наполеглива праця зробила вагомий внесок у розвиток будівельної освіти, 
що робить Ваш трудовий шлях справжнім прикладом для наслідування 

Щиро зичимо міцного здоров’я, щастя, благополуччя, оптимізму, невпинного руху вперед!  
Бажаємо також, щоб у цей святковий день дружні вітання додали життєвої наснаги та оптимізму на 

довгі роки життя! 
 


